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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona 
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon 
o mediálnych službách) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox 
a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“) a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 
v správnom konaní č. 0133/SKL/2024 zo dňa 22. 7. 2024 posúdila doručenú žiadosť o zmenu 
autorizácie vysielania č. AT/149 účastníkom konania (ďalej aj „ÚK“): 
 
3o media, s.r.o. 
Habovka 266 
027 32  Habovka 
IČO: 36 766 411 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 162 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

mení 
 
rozhodnutie o udelení autorizácie vysielania č. AT/149, ktorá v plnom znení znie takto: 
 

„I. 
 
1. Názov programovej služby: Info3 región 
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-C 
3. Základný spôsob verejného prenosu: DVB-C 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: lokálne vysielanie 
5. Monotypová programová služba: nie 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam 

vysielania programovej služby: DVD 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu 

verejnosti k významným podujatiam: televízna programová služba s obmedzeným 
prístupom verejnosti (podľa ustanovenia § 24 ods. 3 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
II. 

 

1. Identifikácia konečného užívateľa výhod: 
Ján Pilár, Jaroslav Štechuliak, Peter Leginus, podľa výpisu z Registra partnerov verejného 
sektora zo dňa 19. 6. 2023, vložka č. 40770 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel                               

na hlasovacích právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb 
a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 14. 6. 2023, spisová značka: RPO-1297354/2023,  
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Id v zdrojovom registri: 595769, registračný úrad: Okresný súd Žilina, Registračné číslo 
Sro/18866/L. 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu 
registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu                 
zo dňa 14. 6. 2023, spisová značka: RPO-1297354/2023, Id v zdrojovom registri: 595769, 
registračný úrad: Okresný súd Žilina, Registračné číslo Sro/18866/L. 

 

III. 
 

Doložky:  
 
Doložka iného verejného prenosu:  
Spôsob verejného prenosu: KDS v príslušnom štandarde analógového televízneho príjmu 
 
Úloha:  
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 0133/SKL/2024 rozhodnutie a zašle ho účastníkovi 
konania.  
T: 11. 10. 2024                  Z: ReO 
 

*    *    *  
 
Podľa § 19 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Lokálne vysielanie programovej služby je vysielanie, 
ktorého príjem sa obmedzuje na menšiu geografickú oblasť, zvyčajne na obec alebo mesto, 
a ktorého programy sú zamerané na miestne informačné prostredie alebo zdroje a na spoločné 
záujmy vytvárajúce a prehlbujúce vnútorné väzby spoločenstva, ktoré vedú k udržiavaniu pocitu 
identity so spoločenstvom.“ 
 
Podľa ustanovenia § 162 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z.: „O zmenu autorizácie vysielania, ktorú 
vysielateľ môže vykonať až po vydaní rozhodnutia o zmene autorizácie vysielania, je vysielateľ 
povinný požiadať najneskôr 90 dní pred jej plánovaným uskutočnením. Zmenou, ktorú môže 
vysielateľ vykonať až po vydaní rozhodnutia o zmene autorizácie vysielania, je zmena 
a) v údajoch o druhu vysielania podľa § 161 ods. 1 písm. c), 
b) vyžadujúca doložku alebo 
c) v údajoch doložky.“ 
 
Podľa ustanovenia § 161 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.: „Rozhodnutie o autorizácii 
vysielania obsahuje uvedenie, či ide o lokálne vysielanie alebo komunitné vysielanie alebo či ide 
o monotypovú programovú službu podľa § 97 alebo či ide o vysielanie programovej služby 
prostredníctvom internetu.“ 
 
Podľa ustanovenia § 162 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Konanie o zmene autorizácie vysielania 
sa začína odo dňa podania žiadosti o zmenu autorizácie vysielania alebo odo dňa oznámenia,                 
ak sa oznámenie týka údaja, ktorý je náležitosťou rozhodnutia o autorizácii vysielania; oznámenia 
doručené regulátorovi na základe § 21 sú oznámeniami podľa odseku 4, len ak preukazujú,                     
že vysielateľ nevysiela v súlade s autorizáciou vysielania. Účastníkom konania o zmene autorizácie 
vysielania je vysielateľ.“ 
 
Podľa ustanovenia § 162 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Regulátor rozhodne o zmene 
autorizácie vysielania do 60 dní od začatia konania.“ 
 

*    *    *  
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Dňa 22. 7. 2024 doručil účastník konania Rade žiadosť o zmenu autorizácie vysielania č. AT/149, 
podaním zaevidovaným pod č. 02522/2024, ktorej predmetom je zmena v údajoch o druhu 
vysielania podľa § 161 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z. Z toho dôvodu sa dňa 22. 7. 2024 
začalo predmetné správne konanie. 
 
V autorizácii vysielania č. AT/149 pre programovú službu Info3 región je v časti 
„Lokálne/komunitné vysielanie“ uvedené, že nejde o takýto typ vysielania. Účastník konania žiada 
o zmenu na lokálne vysielanie. Dôvodom je podľa účastníka konania vysielanie informačného 
kanála výlučne v káblových rozvodoch pre zákazníkov účastníka konania v lokalitách Habovka, 
Zuberec, Oravský Biely Potok, Oravský podzámok, v niektorých bytových domoch v Trstenej, 
Tvrdošíne a v Nižnej. Uvádza, že vysiela najmä infotextové oznamy pre zákazníkov, lokálne správy, 
oznamy o podujatiach v obciach a informácie pre turistov. 
 
Účastník konania vysiela najmä videotext a tiež záznamy bohoslužieb. Účastník konania bol 
v minulosti držiteľom licencie na regionálne vysielanie podľa zákona č. 308/2000 Z. z. účinného              
do 31. 7. 2022, avšak v zákone č. 264/2022 Z. z. už regionálne vysielanie nefiguruje. Účastník 
konania je zároveň prevádzkovateľom retransmisie v uvedených obciach. 
 
Je zrejmé, že informačne sa vysielanie zameriava výlučne na konkrétnu oblasť. Sme toho názoru, 
že z predloženej programovej skladby vyplýva, že vysielanie je zamerané na miestne informačné 
prostredie alebo zdroje a na spoločné záujmy vytvárajúce a prehlbujúce vnútorné väzby 
spoločenstva, ktoré vedú k udržiavaniu pocitu identity so spoločenstvom v súlade s definíciou 
lokálneho vysielania podľa § 19 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. Zákon pre lokálne vysielanie 
predpokladá, že pôjde o menšiu geografickú oblasť, zvyčajne obec alebo mesto. V tomto 
konkrétnom prípade Kancelária Rady zastáva názor, že tieto obce sa nachádzajú v tesnej blízkosti, 
a teda môže ísť o menšiu geografickú oblasť, aj keď nejde o jednu obec alebo jedno mesto. 
Uvedené lokality majú spolu rozlohu približne 5,4 km2, čiže ide jednoznačne o menšiu geografickú 
oblasť. Preto sme toho názoru, že je možné zmeniť autorizáciu vysielania tak, že pôjde o lokálne 
vysielanie. 
 

*    *    *  
 
ZÁVER: 
Na základe uvedených skutočností Kancelária Rady pripravila vyššie uvedený návrh uznesenia                  
na zmenu autorizácie vysielania č. AT/149. 


